

我国成功研制出脊髓病专用药

脊髓疾患是因脊髓损伤后,造成支配的感觉和运动功能丧失,躯体反射活动发生明显障碍,同时也造成周围的神经断裂和破坏,神经传导发生改变,轴突断裂、内膜破坏、神经传导功能丧失,致使部分瘫痪、肌肉萎缩,给患者及家庭造成严重的心理和生活负担。

以长春新药业为首的12家权威科研机构经过多年临床验证,研制出治疗截瘫、肌肉萎缩、运动神经元病、脊髓空洞症、脊髓炎等脊髓疾病专用

药——尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)。该药精选人参、冬虫夏草、牛脊髓(鲜)等名贵药食两用精华配伍,并采用高科技生物合成技术提纯而成,转化成独有的脊髓神经修复因子和再生因子,能迅速修复受损脊髓神经细胞,在断裂或受损的神经周围,建立新的神经组织,轴突、树突紧密连接,结束了脊髓病久治不愈的难题。这一重大的科技突破,再次把中医推向世界顶峰。详情咨询:0371-61603299。

治疗癫痫 就用云南白药青阳参片

“忽然摔倒在地、手脚抽搐、嘴歪眼斜、口吐白沫或狂叫走动、烦躁失神,工作不好找,结婚不敢想,西药越吃量越大,身体越来越差。”坚持用云南白药青阳参片,改变癫痫患者20年噩梦生活。百年老字号“云南白药”携手中科院昆明生物研究所研制出的青阳参片(国药准字Z53021410),不但能有效控制患者的发作次数、症状,还能降解长期治疗对肝肾的损害,修复

脑神经元,消除后遗症。服用一疗程发作次数明显减少;服用两疗程,化学药物由多到少,直至减停,身体伤害越来越少,患者及家属反映:“腰酸、疲乏的感觉没有了,肝功能检查、化学药物沉积的血药浓度越来越少,化学药物由原来的一天4片减少到两片。”患者坚持服用青阳参片8个月到一年,可达临床康复。

详情请咨询:0371-63569690

心脑血管疾病、中风及后遗症、胸闷、气短、头晕

失眠、便秘,神经衰弱
肺病、哮喘、咽炎、呼吸道疾病
肾亏、肾虚、精神疾病
气血虚亏、阴阳失调、免疫力低下
以上人群免费领取华佗牌虫草灵芝粉胶囊
免费领取方法:拨打电话66350033、66348880报名,凭个人有效证件领取。

华佗牌虫草灵芝粉胶囊由世界生物学泰斗、美国坦普尔大学生物系终身教授、中国科学院研究生院博士生导师牛满江,倾其毕生心血研制而成。它是采结青藏高原野生虫草,结合“仙草”灵芝,精制而成的高

科技生物制品。荣获“21世纪联合国卫生组织医学金奖”和“21世纪联合国自然医学金奖”,通过美国FDA认证、HACCP认证、ISO9001认证,通过国家食品药品监督管理局质量安全认证、GMP认证,众多荣誉,印证卓越品质。

诚招各县代理商
提供:电台支持,报纸支持,会议支持,义诊支持,赠品支持,物资支持
河南故事广播(FM104.5)每天140分钟专题讲座
早上5:10-6:00 上午7:30-8:00
下午3:00-3:30 晚上10:30-11:00

胃肠病反复发作怎么办

安阳王先生:得慢性胃炎伴有十二指肠溃疡多年,曾多处治疗,都未见好转,请问该怎么治疗?

郑州防空兵医院(原炮院医院)三楼胃肠科杨主任:本院巨资引进彩色高清晰度胃肠超声显像仪,不插管,无痛苦,能快速准确地诊断各种胃肠疾病。无论是炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗

提供了科学的诊断依据。

在确诊的基础上对急慢性胃炎,浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等各种胃肠疾病,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,让您远离多年的胃肠病。

为使广大胃肠病患者正确治疗,早日康复,检查费仅收40元,药费优惠10%。

专家热线:0371-67437592

让血压稳定在120/80

成人健康标准血压是120/80,如果出现血压不稳,就会导致头晕心悸、胸闷,引发中风脑溢血。

血压高和不稳是由于血管壁上和血液中垃圾毒素聚集,造成血管变硬变脆、血液黏稠流动不畅。调查显示:传统降压药虽能降压,却不能解决发病根源,大量吃药不仅使患者心烦、恶心,更严重的是药物毒素会破坏血管和血液质量,造成心、脑、肝、肾的老化损伤。

瑞草罗布麻茶由中科院、北京协和联合研发(国药准字10900006),其药用活性成分含香甙、槲皮素和生

物类黄酮进入血液后,迅速将自由基、重金属、代谢物吸附排出。

1个疗程:血压平稳下降,头晕头胀、心悸胸闷、腰酸腿痛、手脚发硬明显改善,睡眠好,排便畅。

2-3疗程:血压稳定在120/80,清除血毒,降血脂、血糖、血黏,摆脱西药依赖,消除脑中风、冠心病、肾衰竭。

稳压热线:400-633-0506

美国蕾丝床垫——五星级酒店指定使用

蕾丝床垫于1938年由美国8家床垫制造厂共同研发而成,总部设在芝加哥。目前蕾丝拥有全球38家工厂及15个国际授权,是全世界五大品牌床垫制造厂,是连续五度荣获美国消费者文摘杂志颁发最佳购买品奖章,并为全球五星级酒店指定使用床垫。走一趟美国蕾丝睡眠中心,你必将会感受蕾丝床垫的六大特点。

一、世界专利护背线结构:强化床垫中央1/3处,让您享受一晚优质睡眠。

二、五区睡眠系统:在关键的颈、头、肩、背及小腿部分,给予贴身设计。

三、专利螺旋锁科技:将各个弹簧粒紧密结合,有效

降低床垫摇晃幅度,提供更安稳的睡眠。

四、强化边框科技:高科技的U形边设计,可强化床缘支撑、防止下滑,创造更宽广的睡眠空间。

五、完美的价值:蕾丝床垫全球唯一连续于1987年、1991年、1994年、1999年四度荣获美国消费者文摘“最佳购买品”奖章。

六、抗菌防螨处理:抗菌防螨处理,防止过敏病症。

目前中国区唯一河南指定专营在郑州金水路欧凯龙2楼“美国蕾丝床垫”专营,目前正举行优惠活动。

咨询电话:0371-66761699

迎八一 内窥镜免费查鼻炎

暑期期间,河南省军区医院特别开通暑期学生治鼻炎绿色通道,推出“暑假治鼻炎,学子直通车”活动,以专业服务、专业筛查、专家手术的“三专”理念服务青少年学生鼻炎患者,受到广大学生以及家长的欢迎。

据了解,目前省军区医院开展的耳鼻喉微创技术达到40多项,如德国STORZ鼻内窥镜微创技术、美国DNR数字等离子技术、微创筛前神经阻断术、奥林巴斯

纤维喉镜显微技术、鼻窦电动切割技术、耳显微技术、双极射频等,可有效治疗各种耳鼻咽喉疾病,为患者康复提供了强有力的保障。

昨日,记者从军区医院获悉,“八一”建军节来临之际,该院特别推出免费查鼻炎活动,周一,就诊者均可免鼻内窥镜检查费(价值102元)。咨询报名电话:0371-69368777。

河南电力医院 (电) 烧伤科 提醒广大市民 夏季用电安全

省内免费接诊疑难电烧伤病人,烧伤病人住院优惠医疗费用5%。
地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米
咨询电话:0371-68691033

灰指甲,寻找三种人

- 一、指甲变成白色,或变黄变灰者;
- 二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者;
- 三、指甲发空,一侧或全部者。

以上三种人,8月3-9日到郑州健甲堂者,均可体验“二元钱试除灰指甲”活动。

夏季是灰指甲的恶发期,传染性最强,通过搔抓可引发头、体、股癣等,许多女性的真菌性、霉菌性阴道炎缠绵难愈,痛苦不堪,其实多由自己或家人的灰指甲、脚气交叉感染所致;男性可引起真菌、霉菌性包皮龟头炎等;还可能传染给家人,尤其是老人和小孩最易感染。

全国连锁——“健甲堂”,采用灰指甲GDK疗法:一清,美国manipro无痛、无菌清除病甲;二透,甲胄高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;三净,同时治好手足癣,并每7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

地址:1.中原路京广路口向西200米路北
2.东明路纬二路路口西南角

便秘,其实“可以没有” 疯狂夏季莫让痔疮“恋”上你

夏季是缤纷享乐季,人们往往迷恋于夏夜的极乐天地,冷饮、烧烤,再加上空调送出的清凉……就在大家尽情享受夏日多彩生活时,却在不知不觉之中被戴上了危害健康的镣铐。原来,多姿多彩的夏季也是肛肠疾病患者的高发季。据炮院肛肠科初步统计:盛夏以来,肛肠疾病患者呈明显上升趋势,医生提醒:夏季要保持良好的作息时间和饮食规律,否则,痔疮来袭时,会让你的缤纷夏季变得痛苦不堪。

王先生,某软件公司业务经理,平日工作量繁重,压力大,泡吧、吃夜市……成了他放松的主要方式,久而久之,不想便秘竟然找上门,起初他以为痔疮是小病没在意,可后来大便时反复多次出血让他经常面色苍白、痛苦不堪。经人介绍来到了炮院肛肠科之后,通过该科韩主任的独特手法,十几分钟手术就解决了他的难题,术后配合中药离子导入和红光治疗,他很快恢复健康。

专家告诉记者,痔疮占到肛肠疾病的87%左右,夏季天气潮热,是肛肠疾病的高复发季节。而80%痔疮的发作和人们的职业、饮食及生活习惯有很大关系。韩主任提醒,一旦患有痔疮,千万不能忍。很多患者觉得它是一种慢性病,可以通过自我调节症状会减轻;还有不少女性在体检时就被查出患有痔疮,以为医生大多是男性,就不好意思进行检查与治疗,强忍身体不适,最终失去最佳治疗时机,追悔莫及。

晚报记者 聂广利 张玉韩

活动期间可享受

- 1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;
- 2.药费优惠10%;
- 3.治疗费、手术费优惠50%;
- 4.到门诊后所需的环节均由导医代办;
- 5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工,凭有效证明,除可享受以上1-4项优惠外,另可享受200元援助基金。

援助热线:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号(原炮院门诊三楼)

肛肠诊疗中心

网址:www.gcxlzx.com

健康资讯

